EERGTRENES



i)y

REE P OLBIRBHE RGN, )R] LR EL SO 0TS B e d AT I 3 ) AR Y IS 7T .
EAHF, DADCOJLEE T i B WAL, VMEERANAC BES 251, DADCOE SR b 1 SR ik #% 4%
AR SR, IR % AN S A RO, ABCHE XA H fod S IFEE R 5.

R T=E="1
M6 /)N Bl G 1/8 X&mO
ST = i 1w
ik
2] THD A W 7
I, 553-6 111 WLE516-17 11
M6 O RS G 1/8%% O &S 30
EA TR Micro % %1 U.4600 - U.20000
W7 _ TA
U.0175 - U.2600 UT/ UH / UK %] 506277
L/ LIRS UXZR %)
SCRAJ% 90.8 % 4
FCL%7%) 90.10.00500 - 90.10.10000
90.10.00170 SC# %
R E S -
1 I R
|
\  ER B
%3@ ! ! éf&
v v \ \ 4
DADCO MINILink® D-24 4EJ% Zip (CNOMO) OJF; [l i % £ (ORFS)
(M8 x 1) (M12 x 1.5) (S12.65 x 1.5) (9/16-18)
W14 W13 ILEEA5TT T EE9-1277
. |
|
"""" |
ro---4 [ BERE
| :
, [ [
Y Vv v v ¥ v v
90.700 (Y-700) 3K & 90.500 (Y-500) & 90.400 (Y-400) ¥
ik [sT|
90.705 (¥-705) #4&
L5581 W8T W8T

i : 1.734.207.1100 % K.: 1.734.207.2222 » www.dadco.net



B ST AR

T] EE A H| T AR
127 LHEIRIR
BV-4G / BV-5G 2 x M10 [T
A SHCS e
4xG1/8 5H
71
90.310.110
413 106 FA DPG-3RB 34.4
: 476 PSI/Bar JE }1%
DADCORTEE sl T MBEEAMIA.  (@p o donie oo e
KB EE KRG TR AR BN TS,
IR S UG 1/8 BSPP #igll. —A4
63mMmE AR EER . PRIETFRE A HES &7 76
A F 7 1 R i KRR . AT A
BN ZDaerE, s il iR PR AL 2 Md 4
. S WRTH AT S AR — A
ZREHHR S B 31.8
s %ﬁéﬂss 159 191
iTﬂ@;J%M 90.406. P 1 N
A PRI R (90.406)
HHURHES R MEFIHER (90.406V) R
ES1RAEE N== T#k
PSI/Bar [ /13% (DPG-3RB) = P M = SMS-i® 255}
Bar/MPa [ /1% (DPG-3RM) = A S =ORFS #::3k
RIEHIN, BRIAA P, D=D-24 $:k
By e B =Zip #k
ERE =1 L = MINILink® 43k
M A6 2 I ERINAN.
R B k
&¥E: 90.406.P2SH] H #:# #:DADCO(1)90.406.03.
A 3 S ] T ARG ) 22 2% AR
DADCO790.406.220, 90.406.220 90.406.555 90.406.758
90.406.5554l 101.6 —I
90.406.758 % 35 iy, - >‘ 31.8
TR TR ey T e e
—EfEH, DR Z ' SHCS ez 1016 W10 SHS 1
K z2#Era.  IXFEE \—H:—‘ﬂ _
4T AR 22 21 ' r T ,éi_ - 88.9
SMS® i L. A A I y
- 12.7 25.4 12.7 112.4 M10 SHCS
- 112.4 - B
101.6
175.7 ———
A I
87.0
%Ef;’—;( ' l 1571
190.406.220 % 5 Huffy Yy

FH 1 : 1.734.207.1100 » £ H : 1.734.207.2222 « www.dadco.net




HRAE: PRI T AR

/NBY AT 3 e I T AR
GL”B ?XE\
¥ 1 M6 i -
28.7
DADCO/)N Y i 46 1] ThI A T ML AR50 60.3 218 201 )
WNE ARG T RA, HFR UL ‘ Por
PUPEE . Bd2 i T R 5 SMS-i® (P9 A Gl
ARG 5% 5 1E B RGIAHE A M6
HEA AR FB LR it KB . AT 535 =
WOREE R B A s RRdE A YE, sl
MR BA 2 o 13442 77 5.
M6
Port
4 x M6 RD-400G
SHCS 4 A
ﬂ‘y@{ﬁm : (BP=400 bar)
90.407Z P N DPG-3RL 90.310.110
NREHIER | L oEmE EA% R e
(90.407) N = JoHek
HHRHSIRN M = SMS-i® %
/NRFE R AR S = ORFS #3k
(90.407V) D = D-24 $z3k 91
B =Zp #%:k
L = MINILink® 4%
EhERm A48 7 I ERIN AN
PSI/Bar [ /1% =P 4xM6 45 2xG1/8
Bar/MPA £ /13 = A il 60.3 i
211 2441

DRAERIE

DADCOIP#r i HES R (BV-5G) AT By 1k IR Py $ig shact K if S 280 & 4k

REHA . BAEEH R RV IR T/E e AA S R RG], b7 B3RS

B FECAA R . BRI AT LA 2 6 iR 5 A T, tmr

DAL 2 5 I S F /N TR 42 41 THT A (90.407 V) mliba 42 i) T ) (90.406 V) E .

R e PR T H fieik . AR RN R R, 152 i S ek

155 R 4T FF 8O P LG B

A 90.406V. P 1 N 90.406V.P2N

HHRHSEER R (BV-5G) E ——
N = BBk
By RHRE M = SMS-i® %%}
PSI/Bar J% 713 (DPG-3RB) = P S = ORFS #:k
Bar/MPa /& /1% (DPG-3RM) = A D = D-24 #3k
il — B =Zip ¥k
LARE =1 L = MINILink® #:3k
MR E=2 A HE % I ERIN AN
RN, ERAA 1.
90.407V.PN

i : 1.734.207.1100 % K.: 1.734.207.2222 » www.dadco.net




B TR s

BB A TH AR
W oAb 2XC VB oG
2 x M6 SHCS 32 (BP=4OO(;a1r/ 2 51;%0 I:;;si)
50.8
DE%%QL 318 o
27 12 90.310.110
%I
T T~ 90.405. P N.
! L EARIEER (Tik)
R TR EDS. DSK. DPS. DPT. SKN
FES1RHKEL W20 M HE 255 .
PSI/Bar £ /1% =P Bk
Bar/MPa JE /i3 = A N = Jk#k. S=ORFS #:%
RN, BN P D=D-24 #:k. B=2Zip #:k
L = MINILink® 43k
Aed g I BRIAHN
/NEIE R TR
90.407.11G
%m 53.5 127
RD-400G
B
(BP=400 bar /
5800 psi)
625 2 x M6 SHCS
7
RHIBT
DADCO 90.407.11G /Mgl Hi#R A T M DPG-3RL
FEE AR HAFE Rg i T <. HA 90.310.110 . BV-4G
M MAEAE. XEREFE —EER. et HAm
Pasifre m A HEIR AL TR k)
HRIIGHRER . A THREE RFEEARK
(I, s AR A HE 11 ~M6 % 1
85
25.4
41.2
416 11 x M6 3t [
2 x M6 SHCS

H15:1.734.207.1100 » 14 . : 1.734.207.2222 » www.dadco.net



EERG

HRAR: P T AR

SRR

DADCOZ #EH I AR 1T A MAR AR 3HS [F) e Bl B B i E 47 78 <. A0 A HES . DADCOZ fbh ik B A He s
il TR TGV LI e ST AT B e 30415 2 [ B % /11B04105B .

LRI
o G AN AR, DL
- 445 x (N-1) oRES Eéﬁﬁﬁ%ﬂﬁ T BRI AL, DA
L IRE D °
224 (N)fZE " ety AL e s
o BEAMEEER B = AN DAL B O
P T BORHI R e
1 2 N e
%08 o MBI — N ELIS OBk
94 (TR Ad FH (#3511, DADCOZRINAE 725,
VM-51 R AR R B A FH A8 i 55 90.506. 112K
CHEAC B A b A L )
I [ )
« TJFBVM-4 o SIS Y o - s
L APV AR AT LAZE R AL I b A5
B A
B o AL BT PR AE SR I R b R A R4
1l MR R 736
et
76 . ZDADCO TN ,
T 1 0 22 4 50 RECEE T
() DPG-3R VR O B B
44.5 44.5 x (N-1) EVAE
4 x M6 SHCS
44.5 x (N+1) =i 60
REZE
22.1
A Sk A B
22.1
TEBiH — 90.402 JE B P — 90.403 BB — 90.404
W l: 90.401. 3.
s (%W}i) =401. Dﬁ%ﬂ =402 T
JEH =403, M =404 5.6, 8310

i : 1.734.207.1100 * {4 H.:1.734.207.2222 « www.dadco.net




DADCOIK #4554 il i A e & 6 HI RE AL 9 R G 0 F 2RI EE

R BREg IR

EERG

HM6HG 1/83% kT .

/NEIMBEREE R
INTRUBR B AT A B8 MG AL B . AR 2 BTEAS FH 3t 1 90.607.1103 1113 3k 35 %€
90.410.04 90.410.08
20 2x M6 127
249 SHCS 6.4
025.4 127
6.4
5.5
8\x M6
25.4 14.6 Uity 11
12.7 12.7 4 x M6 20.3 TYP
! 9.9
EERG1/8B LB
KRB HA7EM120NG 1/8u AL B . 78 2 BTEA FH i 1 1 90.505. 1103 113 3k 1% %€ .
N
L 30 YRiE | TR | (U
4 x M10
”s L2 X 15 EirR=) ﬁgg WO | WO | n L B
i g‘;‘/s 90.412.07 7 2 1 4 80 64
it 11
34 50 90.412.09 9 2 1 6 110 | 94
90.412.10 10 2 - 8 140 | 124
30
8 B 8 25 90.412.12 12 2 - 10 | 170 | 154
FRAETIG 1/8BR R B

90.411.04 / 90.411.10 / 90.411.12

FRERYECER e 4. 1080124NG 1/83% A7 B .

7o/ 2 B AEAS FH B 143 F 90.505. 11035 1135 3k 1% 2€ .

HSMHHE

BO3142BHIE £ 15 ..
90.411.04 90.411.10 90.411.12
H12 i 1 5
FHAgt. S
M10 SHCS 36.6 130 H#B03142B.
36 28.7
6xG1/8 31.8 TYP
" BSPP il 2xMI0SHCS 125G 1/8
20 19 PN AL BSPP [ 16 "
2 19 203
38
22.2
72
% 70 63.5 234
: 38
2 x M10 SHCS

H15:1.734.207.1100 » 14 . : 1.734.207.2222 » www.dadco.net




B e

MINIFLEX® ﬁ jﬁ‘:’ MINIFLEX® DADCOFLEX® ﬁ j‘i
90.700 (Y-700) & 90.705 (¥-705) & 90.500 (Y-500) B4
+ I/ NS AR R B + 52ipiﬂ$ﬁ@ﬂ + Exfﬁiﬂéﬁéﬁmﬁ%ﬂ@‘%%?, T
+ 5/ Mini, ORFS, D-24 1L} + 490.700%; #t EE 1T 90.250 (¥-250)
Zip A AT + 1§ Hl (Toyota) it + LﬁORFSaEuD-24HE¢MH@Em ‘
— ANA 55 1 AR = ANAL 5 1 D HEAR + %ﬁﬁﬁﬁﬁfﬁﬁgﬁ
N L AT TR
1%
DADCOFLEX® ST DF &
90.400 (Y-400) 3R& 57 DF.
KJE (mm)
+ AR R T, R RRRE Y AR A R
MRS - RFERE, R
+ i jﬁf* HiE VERE: ITIWELEL DR LI, (R LRI 4
- AR RN W, B HAODF R Y, B B4R,
SR HF#B02118BITE £ 154,
WS OD| ID | #4ERS) | BEEES | BHEA EERA EEER
1%&? 5| 2 | 630bar | 1890bar | 20 N B L
90.705 90.710.8 700 - 7.25
. \‘rT»llti,}-; i
(Y-705) 51| 2 630 bar | 1940 bar 20 ANTRE AR
* 90.500 80C-P03 K ftafifiF
(¥:500) 11| 5 | 345bar | 1380 bar 38 82C-RO1 A 12.19 - 12.70
90.400 80C-P04 ZI {1 it A SRS
(Y-400) 13 [ 6.5| 345bar | 1380 bar 50 82C-R01 A Al 14.22 - 14.73
DF % |6.4|4.5| 260bar | 1000 bar 15.9 fEDADCO#i%: | /EDADCOZ %%
® g

DADCO#E i s B BRI B ML, W26 I E 25

wEHM
DADCOHE UL A4 — i i R s (e ek . 5 T T AP (A T 245 ., 28 F 3B21102.
RS EAET W Sl
90.500. S843. S854. 600. | L
] [ "
(700. 705, 50052400) B S L
REEL l. CakS
e BIF C
ORFS S HEAEKE (mm): L E
D-24 D843 P Sk B T 2 1) ) .
/NFY 1943 B BT S
Zip B943
S 18 M) BRI (S, DL LEB) .

i : 1.734.207.1100 % K.: 1.734.207.2222 » www.dadco.net




Oz H Z+H (ORFS) #::3k

DADCOJ 1 x #2fit 9/16-18 OJF el i [fi % £/ (O-Ring Face Seals/ORFS)#& ki) & i

TGN . ORFSHELIERANIEIE A vt B m o 8 B 2, B R s IR IR,

DADCOHEF i I 7E 3% 558 T /124 ) DADCO s FAL I B LA KA H v R A LA

U R BRI HCOE KN THAE, 15 18 F DF 2 (55 100 ) m i A s i Sk (35 11 TT)

%/JQEADC?E%%T%%$¢$%%@E1&F, ] 5Y-7008KY-500HCE HL R, A& T Hem 264F F
DEEERAE

F-F90.7005890.705 (Y-7005% Y-705) B R E L

EERG

R () o B

46.5 38
33.1
9/16-18 25.5
TYP 134 24
St TN "
15.5 & 6.8 A 28.2 HEBN
90.504.943 90.504.954 90.504.959
(S-943) (S-954) (S-959)
L e 45° Jighk 90° ikt
FF90.500(Y-500) ] 43k 4L
20.8 60.3
66.3
9?3;8 498 63.2 55.3
457 90.504.859 (S-859)
241 WIS 374 WEHEN o4 90.504.858 (S-858)
40.5 WEBAN 345 —
90.504.843 90.504.851 90.504.854 90.504.859 (S-859) %iJ¥
(S-843) (S-851) (S-854) 90.504.858 (S-858) K:fff
[ERG R {45 = L e % 45° fiek%
F1-F90.400(Y-400) K BE B EH:L
796 20.8
9/16-18 56.4 69.6 104 615
TYP
45.7
90.504.759 (S-759)
oad  BEFHEA 375  WEEA 405  HEBA 90.504.758 (5-758)
345w
90.504.743 90.504.751 90.504.754 B
(S-743) (S-751) (S-754) 90.504.759 (S-759) %gf.ﬂi
HI ek i 2 B e 45° ekt 90.504.758 (5-758) Kk
FF90.500(Y-500) 1A EE R B8k
51
27 WA
90.504.343
(S-343)
B e
(for ¥-500)

H15:1.734.207.1100 » 14 . : 1.734.207.2222 » www.dadco.net



EERG

Oz BinH %+ (ORFS) #:3k

DADCOZ L & 3 T OFF [l uifi 11 % & (ORFS) & 3k, HA LA E 9/16-18IB Sr st 25 5 4, DA 1F v JE 260 S 33

Ko XL EH90.504.700/190.504.800 R 51k H K #, (HE5X L RFIMEH 19#:Lk % . DADCO®INAEIER
DADCOZS %}, {f HIDADCO s & At R B e A o
FiF90.500(Y-500) K] & E B S g ek
51.6
9/16-18 437 9/16-18 51.6 29
TYp TYP
N\
24.5 BB 32.5 BB / 325 AN
9/16-18
TYP
90.504.543 90.504.551 90.504.559
(SK-543) (SK-551) (SK-559)
IR 3 s =X B e i 90° JiEk%
FHF90.400( Y-400) i B g R iRk 4L
50.3 58.2 602 21 %!
9/16-18 9/16-18 10 45.6
TYP TYP
Y
227 BN 30.6 HAEEN
g 28.5 HEBEA
9/16-18 25 BHEA o 6s )
TYP TYP
90.504.443 90.504.451 90.504.454 90.504.459
(SK-443) (SK-451) (SK-454)
HiBhes 45 =X B e i 45° Jigkk
BT
o1 12.7 254 29 12.7 30.5 2543
10 9.5 13.5 25 15.9
4.4 5 010.3
° 071 ° 9.6 o71 20

90.504.701 (HS-701)
FH+90.700£190.705%k &

10

90.504.700 (HS-700)  90.504.250 (HS-250) 90.504.500 (HS-500) 90.504.400 (+HS-400)
F1-190.700#190.705% %  F-190.5004190.400% & FH+90.500%% & FH+-90.5004190.400% &

i : 1.734.207.1100 * {4 H.:1.734.207.2222 « www.dadco.net



HAF: OB 3w 5 1 (ORFS) AL i

EHA AP E Bk

R B LA FUE K, AR E G BR8] A B -

EAITAT DLRACAS GE A

B, e IR TEZR A5 26 K 12 15 T DADCOFEFE ¥ Fie /K FE I (L 55 9-10 T I HAA) -

TR AT E AR L, 2 R8T HIDFE £ .

oyl g |
i A B GRS A B
90.503.xxxx 90.503.xxx .
(S-9xxx) mm | A-43.2 (S-8xx) in. A-170
9075 75 31.8 830 3.00 1.30
9100 100 56.8 832 3.25 1.55
9120 120 76.8 835 3.50 1.80
9125 125 81.8 837 3.75 2.05
9130 130 86.8 840 4.00 2.30
9140 140 96.8 845 4.50 2.80
9150 150 106.8 850 5.00 3.30
855 5.50 3.80 B
860 6.00 4.30 A
e Ok
9/16-18 9/16-18
213 ORES 24.1 ORFS
TYP TYP DADCO/JORFSH 4 ()44 22
42 B ES A R
G 1/8
BSPP M6
TYP
90.505.115 90.505.116 90.505.117
(S-115) (S-116) (S-117)
il M6 — 9/16-18 0K B i
9/16-18 19.4 9/16-18 16
ORFS ORFS
48.5 TYP 016.5
19 19
VAVavil LAYl
G1/4 G1/4
26.9 BSPP BSPP
90.505.121 90.505.122 90.505.123 90.505.110
(S-121) (S-122) (S-123) (G-109)
Jie % HiE Hi# ek Him 3k
1.3 215 43
215
_ A 215 =
A RS | A RS | A
23055/ 20 22 43955 20
435
240 36 449 36
250 43 459 43
30
90.506. 230 90.505.330 90.505.438 90.506. 439
(S-230) (S-330) (S-438) (S-439)
90° &3k 45° 753 et H A =08 TRETE =@

{5 :1.734.207.1100 » 14 H : 1.734.207.2222 » www.dadco.net




EERG

BRAF: OFF Bl b i %5 5 (ORF S) BT fF

Bo 4
21.6 432 TYP
9/16-18 TYP
TYP
“a
274
90.506.112 90.506.303 90.506.201 90.506.401 90.506.501
(S-112) (S-303) (S-201) (S-401) (S-501)
i Hid 3k | DU
FeUETE R IR Rk
9/16-18 216 43.2
TYP
48.8
272
485 TYP
TYP
90.505.115
B ey B3k
90.506.221 90.506.433 90.506.432
(S-221) (S-433) (S-432)
90° %3k TR =@ e E A =
RERFIESEL
G1/4
4.1 216 43.0 G1/8 BSPP
TYP TYp BSPP 19
A7S
148 25.8 34.9 i
25.4 TYP
9/16-18
9/16-18 90.505.115 ORFS 9/012.'!2
TYP _f"ﬁﬂq
90.507.221 ‘M %k 90.507.433 90.507.321 90.505.052 90.505.054
(SJ-221) (SJ-433) (SJ-321) (S-52) (S-54)
90° &3k TR =8 45° &3k WLk ek
o B OBk
9/16-18
318 9/16-18 ORFs 178 01618
ORFS ORFS
7/16-20
28.3 SAE-4 O-Ring
90.505.102 90.505.202 90.505.120 90.505.104
(S-102) (S-202) (S-120) (D-104)
JEREERESN 90° & kum 43k JEREEIRE SN ik

12

i : 1.734.207.1100 * {4 H.:1.734.207.2222 « www.dadco.net



D-24% % £ 4::590.7005%90.705(Y-7005% Y-705) B B AL &

B D-24 #EFELECAF

EERG

DADCOD-24% - 24°HE T FIOTE &
14 4875 27
DIN EN ISO 8434
24° HE+O Y [
175 BN
M12x1.5 pp—— -
A RIT K K (H) =75 90.508.943 (D-943)
Rk
D-243K%& £ 4i:590.5008% A (Y-500)
5 28 WEEN
14 505 f 17 LSRN
H
M12x1.5
WA IR S K (H) = 80 34 46
90.508.843 (D-843) 90.508.858 (D-858)
BBk 90° 5 S B A 3k
% sk
—— PR —
22 21
M6
G1/8 M12x1.5 M1?x1.5 7/16-20 M12x1.5
BSPP 14 5050 14 475 SAE-4 i/e” Ab
oA A
90.508.115 90.508.116 90.508.120
(D-115) (D-116) (D-120)
Hid Hil HiH
19 21 a8 19 19
19 19 21
L | 2 e,
H5 21 WS wmS w5
I 230 |22 | * 438 | 22 439 | 22 539 |22
Y |20 | 36 448 | 36 449 | 36 549 | 36
250 | 43 Al 458 | 43| A 459 | 43| , 559 | 43
A
+21
90.508.230 90.508. 438 90.508.439 90.508..539
(D-230) (D-438) (D-439) _ (D-539)
90° 25 3. Wi B f = TR =18 T DY 8
BofF 19
19
14 19
21 24 TYP
38
Max1 M12x1.5 19
38 19
90.508.607 90.508.112 90.508.303 90.508.201 90.508.401 90.508.501
(D-607) (D-112) (D-303) (D-201) (D-401) (D-501)
SAEHEE ity Hil sk =] [T

H15:1.734.207.1100 » 14 . : 1.734.207.2222 » www.dadco.net

13



EERS Tk MINILink® BoAt:

MINIFLEX® 3% %%:i: 590.7005£90.705(Y-700 5 Y-705) 3K EEC A&
= AT

M8x1 19.1
8 EEBA
M8x1 H
] et (0 BT K (H) = 45 90(-?_31-;43 s8]
T A s sk
MINILink® 3L
WAL R3] (C.045 - C.250) Al M8x1 20,3
/NUZRFY (U.0175/U.0325) Kt D4k 13.4 13.4
M M8x1
M6 M8xi M6 Vo 6 X 147 a7
14.5 14.5 14.5 M6 M6
M8x1
TYP
90.607.122 90.607.038 90.607.120 90.607.220 .55/ 90.607.429
1.122) 1.38) (L-120) (L-220) (1-429)
PR B ok poER Ok | EIENTEL 90" 5 iy 14k WERETIY =i
i 25k
28
14.7 29.3
_ M8x1
M6 Mo ve M 961:;88 TYP 14.7
111 14.7 14.7
14.5 241 M8x1
14.7 TYP
5.3
90.607.428 ' 90.607.035 90.505.116 90.607.201 90.607.401
(L-428) (L-35) (S-1 76) (L-201) (L-401)
=R Bt AN ik Kk FieHIE =k TiE=d
M6 — 9/16-18
oy 71620 ve G 18 " M6 —»Mc: 1/8 R H#k )
VP SAE BSPP M6
29.3
1 12.8 A
G1/8
an
90.606.303 90.607.055 90.607.065
(L-303) (L-55) (L-65) 20 s
il FAHIE SR HIE BSPP 28 10 '
7/16-20 = M6 G 1/8 = M6 o
10 34
(5551;?: M8x1 M6 Mexd
19
90.607.11 90.607.439
175 Hil VTV =18
90.607.115 90.607.110 90.605.109 A R
(L-115) (L-110) (L-109) e |33 439 |18
FEHIE ity 11 3k AR PN 126 | 46 449 | 31
G 1/8 = M8x1

14 i : 1.734.207.1100 * {4 H.:1.734.207.2222 « www.dadco.net



T4k Zip (CNOMO) Fif4:

Zipk & R 4:: 590.7008%90.705 (Y-700 B Y-705) BAEB &

EERG

$12.65 x 1.5 4 H
RS
W BT EKE (H) =75
12 435
30 16 34 24.5 34
25
5 BE BN 335  HEWBA o — o4 B
90.804.943 90.804.954 90.804.958 90.804.959
(B-943) (B-954) (B-958) (B-959)
IERGE GRS 45° B3 Rk 90° fE MR Hk 90° K ek
Bef
24 20 24
$12.65x 15 $12.65x 15 S12.65x 1.5
RN EL|
G1/8 G 1/4
BSPP BSPP G 18
BSPP
90.805.115 90.805.122 90.805.190
JERGEINER-D JERGDINEE-DN R B i sk
20 40
BHmE| A HEHS| A
S12.65x1.5 230 22 $12.65x1.5 439 22
A 240 36 A 3121.25 X 449 36
250 | 43 ' 459 | 43
90.807.230 90.807..439

90° &5 Sk 11 Hz3k

TR RET I =i o 14 Sk

H15:1.734.207.1100 » 14 . : 1.734.207.2222 » www.dadco.net

PADCO

15



AR

DADCOJE /T RS &S KRG — i H, LIRS AER, iR EG R E S BT % 0 S G 7R
5. F- Btk (Free Flow Model)E Ninit A £ /NPl 1, CAME T 7RISR 280 n 2 i R RGP M1-
SMS-i®f B A — AN ot [ R FE AR IRAR o N T H B I M KRG IERER T, 152 RB141028f# FIFA1 M35 _E 1)
DADCO /it 545, www.dadco.net, 90.400 (¥-400) & & 5 I fE — i E I s . BT RERIZIR, AgiEt
90.700(Y-700)/90.705(Y-705) & & FH T8 Js B

G 1/8 5D ST.50.150.B29
N
4x G 1/8 i1
KRS
S EHN 10 mm
i3 4
X+Y X+Y
B B21
FAREN [AREN
5% 5%
— —| axgs — \i
oD Z?&?;tsﬂ\ oD G 1/8 B[
90.505.110
1#3%)
M1
e
ik itk
2% Z%
F- HRE(GEER) M1 — SMS-i® iR & &iE: B (90.11) %R
{2l F-ST.30-ST.75 .
B29
ST 30 50 75 100 i
D 95 120 150 195 H oD K
N 17 137 152 157
Y R RER R L FE
50 059 | 105 1.71 2.92
G
100 085 | 144 | 233 | 3.99 J X+Y
150 1.10 1.83 2.94 5.06 Wk |
% |+ D |E|F| G |H|J]|K
200 135 | 222 | 356 | 6.13 30 [8000| 95 | 50 | 75 |4xM10|25.4| 38 |50.5
250 160 | 262 | 417 720 50 [5000 | 120 | 90 | 120 |4 x M10|25.4| 38 | 78
300 185 3.01 478 | 827 75 [ 7500 | 150 | 90 | 120 [4 x M10|25.4| 38 | 85
350 210 | 340 | 540 | 934 100 |10000| 195 | 100 | 150 |4 x M12|31.8 |50.8|98.5
400 | 235 | 379 | 601 | 10.41 -
B R HE 2R
ZHENEAN{E B £11890.10 / 90.8/ H % .
W B ST.30. 150. TO. F
-~y LRy
: F=HmA GEER) . M1 = SMS-i® (Ji I i 1 +25 55045)
30. 50. 75. 100 ST
KE (Y): TO =R AM (BZHEMR) K EHIRIANTO.
50. 100. 150. 200. 250. 300. 350. 400 PR R T B ) 2 R A S AT L

16

i : 1.734.207.1100 % K.: 1.734.207.2222 » www.dadco.net




IR s

T RGP AR, B NGRS B ) B A A IR 1% o 1 . DADCOSE M Y-400%K

FEIEFERCAERY, BN IEF RG] RN ESE.  EIE
LT HRR, B RS TAREME T . W R, B ARDADCO.

B UK PR S M Jon 20 SR 1R [ 2 ) Y

VLR 1 EE
e I HAFE S
mm bar
90.400
(Y-400) 6.5 345
R
90.504.758 90.506.221 90.506.230
90.504.759
90:504.459 SUERTI = B4 B
90.507.221 90.507.321

SMS-i® i EEEE:

DADCO i [ fE M1
1 24t T SMS-i®f1 H.
R ER . XL
A FH 2 ) 4R BB RN A v

BE T =857 - B

B B A 2 B JER AR
BRI
AN R: Eatat
RRESTEE: 15 — 150 bar
BAERE: 4°C-71°C

ER: fEEREEET, HEGEE SR
it 264 bar (3828 psi).

IS P R B 7 0

H15:1.734.207.1100 » 14 . : 1.734.207.2222 » www.dadco.net

17



EERL
e B B AR A%

TR IR

DADCO# it AR AL g L7 I il &5, LU T S AT S 80 R 20U 70 PR s g M ity s g A 8% 14 42l
Mo N THRISRAKEMNE, XPFEMNAE ZMIE, Dioda MR . DADCORMEZ flk itk ifat ik
WL, LB AR I R GUE I IAA. EAR R AR IR TE L 5520-21 5

BT A SR I B
SUEM AT IS, IR SN R AR AR AR .

1) R4
90.454.M12.S._ 90.454M12.L.
ERER: S = Bk BEREER: L= 3k
2) BB TR
2 x M6
G=133 gsHcs
G2 = 121 30 G G2
| __ |
v v v v v
38 3) 1R EI
38 35 EDS DSK DPS DPT SKN
20
40 51 | ERg20-2151.
70
4) Ji B IR
BIFEs:
90.421.CP.S.EDS.G
590.454 M12.SHL 4%
JB C2
GMbRHEETI A%, 2%B16106H%.
VEILZE22T1 [ C24H 5.
T 7~ : 90.421. JB. S. EDS. G
L) 1 B AR 3% T
G. G2
— EJMERBIE I
Je& BB TR EDS = . 7 JE /1976, DSK = 15K 11776
= (RBE(ATFHES IR 785010 F 5% 1) DPS =#{fil /& JjJ15%. DPT = ML T /& /13640 2%
C2 AR 78 R N 5 R 1R ) SKN = HiF & F3FF %

N = I8k, S=90.505.115 (ORFS)
D = 90.508.115 (D-24). B = 90.805.115 (Zip)
L = MINILink® #:J. BRiA NN,

i : 1.734.207.1100 * {4 H.:1.734.207.2222 « www.dadco.net




BE R
S I TR S

FL T R R A
SR A5 (R R P T O PR 5 SR 3 -

1) HHCH
DADCOF HL T+ 7 M 1 5847 B Pl B 28 B T T . S-Sk BRL-25 3k, B9 FISRALIIEAN(E .

90.454.M12.S.___ 90.454.M12.L.___
HEHGER: S = Hk HEHGER: L= &k

H2SKRE: 02=2m,05=5m, 10=10m

2) By HGETR

DADCOF HL 7 ) sl 23 A PSP BOE T it GRIG2. UK GIE IS A1 EDSHIDSK [ /) 4% 8 i Tl —
. EUEGILMF S5 IAIKIDPS, DPTHUTHISKNIE @& at ikt —&M M. &F T miftmirdgEL,
N B R L IR e 6 336 LA P 6 0

R 51 mm FEE: 51 mm
WEEN BT E 115 RRE: HEFE T B 145 R 5%
EDS DSK DPS DPT SKN
115 : 1.734.207.1100 » {5 : 1.734.207.2222  www.dadco.net 19

PADCO.



EERG

A SIS

3) B /A5 % TR

DADCO BT & A IS 28 A TP L gk minT fit: EDS. DSK. DPS. DPTHISKN. &F FHEHEMAMFHEE.
EDS DSK DPS DPT SKN

EDS — BT K IR

EDSH K EAH —ALEDH R bf, U /118 (BRA7: bar, psigiMpa).
T Zhet.
#%7E: EDS/# 190.454 M1274 Hi 45 i 14

40 485 M12 x 1

EDSI) rn T ie 270/, MHLIFTeF: 3405, 1Y

FRIREIE BAPIANTT A, () S 0 5E T T % W] DR ) sl .

L
042 @ ne — e 1 BE
2 At
(3) & ta (4) Bt 3 R
o1 AR IR 4 8
Inax = 1.2 A
54 + 1
« A 910 35VDC ﬁpl 12A
25 4N - 8 sp2
G1/4
24 BSPP
HE: o rlyE - 0 — 400 bar o kg (2) PNP 5 2, 4
o fILEHHLE: 9-35VDC o HFEHI: 4— FHMI12x1
o HIRATE (H: 1.2 A max o VHFEHLIN: 35 mA &K

DSK — iHFZERE TR

A EFHECR B g BOE A, DSKITFRAEH B/ ANRIESPDTIF G, FahAT IR R T I 7). TSR ATAE I

BLE, JFAT R A I 0 e T B T 50 BN 9% AT B AL A s e 41
#%iE: DSKELHE—1-DIN43650 4 i 1245

54 DIN 43650 iR %
H % [
AR IR
85 74 JE 11 < SP (B8 1) 1 NZC N4O
SP1
[RJ) >8P (BHEIEI) 1 8M
G1/4 N
36 BSPP 27 hhs GND
FFAE: o T K e E: 600 bar o NZEVEH: + 5 bar
o HHIH: SPDT 3% o JFRIAEVEE: 50200 bar
o HHM: DIN 43650 o JFRAIEM: 250VACH N1AMP. 24VDCH| A4AMP

20

i : 1.734.207.1100 * {4 H.:1.734.207.2222 « www.dadco.net




DPS - B8k 1%

B B Es

DPSHFREA AN FMHINZIEE S . LRI RN EILT), THZIERANEEL Y. RGN B,

1 GES4)ITH, #HH2 (

H2) 3K .
#yE: DPS/#i H90.454.M12%) fa 4 i £

4-1t5 M12 x1

B E et

HARGEEEEELR N, Bk, fh2dor.

L7 1]

- 1 kRt
() fe — ) ) -
T DY L 2 e
o @) @) = 2 Zz
59.4 R E R PR
714 1
l !
l B — 9.6 to 32 VDC
G 1/4 BSPP 27 ShNFI a0 g H:g.
HEIE: o KGNV R 0 — 400 bar o HIfFI: 4 - M12x 1
o BRAEHE: 9.6 —32VDC o VHAEHLI: <25 mA
o WAHTEH: 20400 bar o KMt PnP(1 N.O. A1 1 N.C. H.4h)
o H ik E I 12-392 bar o TFRMEFEHE: <x25%
o FFRAEHE: 500 mA

DPT — BT [E /1% 8%

DADCOIDPTZ — Mk Jyfetieds, moAE— MG S, LR kyEH . DPTRIE I A HON0-10/ Vi, 285k
AL ) & w] A R At O P /oM. %7 DPTAE1190.454. MA2RL HEL 4 A

HLEK ]

022 4 (2) [ ) é
M12 x 1 . 2 Bl
©5e @GR 3 e
4 me
57 + 1 0-10V
121032VDC ES :S?SO"SZ,-)
27 AN 3
G 1/4 Hdnl
BSPP—
RFAE: o fitHHHIE: 12-32VDC o KENHEM: 600 bar
o RS 0.5% 4FrfE o HiLfM: 4 — 5 M12 x 1
o HithfE5: ML (0-10 HE) o JHAEHIA: <15mA

SKN /| SKP — - FJEFFR

SKN/SKPH, T I 5= B —AMNLED¥IF B 5, AIiBUE M (BAf7: bar. psigiMpa) . SKN/SKP# S i ALED Bon A
AT A AT G A Y T BRI, AT DA G M R ERE . &0k SKN{IFH90.454. M127 e 45 e 14

® ” L
(2) At —C )] 1 =
M12 x 2 SRS
1 4_‘—&: (3) #ifn (4) Bty Z :
28 75 ek BN
27 4N
29 G 1/4 BSPP
I o I 0 — 400 bar o KEWE: <+ 1% i
o HiJE: 9-35VDC o HLIE 4-MI12x1

o HifES:

SKN — (2) NPN it 2, 4

o JHFEHA:

SKP - (2) PNP it 2, 4

45 mA

FH 1 : 1.734.207.1100 » £ H : 1.734.207.2222 « www.dadco.net

21




EERL
e B B AR 2%

4) JE TR

DADCOH] HL 7~ s 77 i 25 A PR HE A T R T T k.- IB=AN PREE P AN C2=77 B iR T8 IR« 78 IR AT A8y ) JER e
DADCOE WK C2Ji 2 5 SKNUE /7 M 83 A% i as e A — M . &R TRt iiednE L .

51 38 51 68

38 38

M6 i 1]
P

90.406.421 77 [k 76 2% 4a i T AR

M12 5 W5 7 W 28 1£90.406.421 25 il THi B
N 100 ol F4. FEI T MR L4805 7 R M U 5 3
SEREERE ST TR AT R E
& S84 Nbar. psigiMpa, JFf1dE—
TR IR RS . W R ) R RS
T K LA B S T g AR A5 5 o
152 170 BRI 77 =F H A5 1fED-PACPS-B.
Z#B10143BH XK E LS .

HFIET)
®
ig'srgfﬁlisﬁ © 90.310.110.CS
DPG-3ML [ /1% et
H A
RD-400G 90.454.M12B.S.___ 90.454.M12B.L.___
biFIay
105 (BP = 400 bar) HEPER: S = Hik ERER: L= Bk
HAiKE: 02=2m,05=5m,10=10m
AP SR A ULBRHEFIULZE K.
AN 90.406.421. B.
TR KA T mnespE
B = Sk B, C, D, BD
A = HiBHR
o EETH: SPST N.O. (#7T) o BRKE /e E: 350 bar
o fLERH K 12-24VDC. 80— 130 VAC o HIfE: Hi4f I M12 (B — Code), 5%,
(50 — 60 Hz) Rk
22 H % :1.734.207.1100 » /£ H.: 1.734.207.2222 « www.dadco.net

PADCO.



REH 7RI

Wrak90.422 DRI 1w/ MUK IS/ s . O TR B 2 6], 90.422. DR it
T R R R AR AR I T, 90.422. DA Bkt (BarsiMPa) 807 4% I 4 oA
R AR o TR A 1B 1 58 4 2R 1 78 U IR 1384 . DADCOAT LA f)BV-5G
B R HE T2 90.422. DRYARHERC &, LA DR AE R i i) b TR A S5 o HA T SE A 1R g

BT E TR
88.9
M12 5-i:
M6 SHCS 2x
33.3 RD-400G
iy e b
(BP =400 bar)
BV-5G . G 1/8 BSPP
i 30.910.110 143 x
35 13.5
50.8 80.5
M12 B E - e HahR:
x B (1-5Vdo):
©) fte 1 e o BULbREE % FE P RT LT B A R ) £ 6 A
2 =R WIESER
@) At — () K 3 JRE o *%E%}E :10%{%ﬁfﬁ(@ﬁﬁéﬁﬁ\ %E%DE’ET&E‘J%”F@)
© st @ e 4 ksl o bR 035 MPa/ 0 — 350 bar
5 fE e o W o 25 mV
o T NITERE: 50 m/sec
o
o A PNPJFF i 4E Hi AR 7557530 Vdc/80mA
o FFEBE: FH P T LA T X B 51 B [ 8 8 0 s S 6 s
6 Bl A AT £
o T + 1.0% ZFhpE
o S NIESE: 5 — 20 m/sec
o P 2
. WIEIL%: 2%
T 7~ 90.422. D. S. G. M12
L — s
D= #¥. P =PSB, A=AHIEIE PT - R
B N = LRk, )
S =90.505.115 (ORFS). D = 90.508.115 (D-24) B3P AR 3% T

B = 90.805.115 (Zip). L = MINILink® #3% (90.607.115)

FH 1 : 1.734.207.1100 » £ H : 1.734.207.2222 « www.dadco.net

23



A R RS

71 L ER

90.421.1f190.421.2DT S 7EM % LIREEH P B 2 BT RIFIR A EE Bk 90.421.2D7Y

JE T LRI S R AL

90.421.1

90.421.2D.M12 90.421.2D.BH1 90.421.2D.BH2 90.421.2D.BH3

SRS T [ B R T AR

(1/2NPS  (M12 i24) (7/8-16 W24)  (7/8-16 H24L) (7/8-16 124) %
BELY) =) 5
e | fEHEBEE s f i |
90.421.1
DPM-1) 120 VAC - 15 — 200 bar
90.421.2D
(DPM-2D) 24VDC | 0.4A | 15-200 bar
| M12 &35
B 2 R TR KE
90.454.M12.S.02 2m Bk
DADCO. 90.454.M12.S.05 5m Bk
Trssa0riice 90.454.M12.S.10 10m 83k
v PRESSUREOK 813 90.454.M12.L.02 2m 90 °%5 3k
90.454.M12.L.05 5m 90 °% 3k
X PRESSURE LOW 101 6
75.0 : 90.454.M.12.L.10 | 10m 90 °%5 3L
200 Soo0ps oo
ADJUSTMENT 1/4 NPT PORT BH %g%&
B R TR KE
M10 SHCS AZ54MC4PM02 1.83M H 3k
AZ54MC4PMO0O3 | 3.65M H %k
104.1 (4) Bt (B) ¥t (3) Uty (2 At
195.0 (1) kit (@) Fits  (4) o (1) Bt
M12 ZE4 58 BH #4345
1499 & B A
+24V OV Switch +24V OV  Switch
(F:t) (lits) (B) (A6) (L6) (A6) (BE) (RE) 90,4211 (DPM-1)
H A 120 " ST RZFTREHOK
(B VAC (%) AT R E &
N.C. N.O. R G R G 90.421.2D (DPM-2D)
G R ST RZFRREHOK, FFR<H
AT BRAE IR, FFRHTH
COM
90.421.1 (DPM-1)  90.421.2D (DPM-2D) 90.421.2D (DPM-2D) ~ -------- R < BUEME
FHL & HLEK - M12 % HLK - BH %52 — kN > EEM
T~ 90.421.2D. *BH1. BP. 102

el

=%
90.505.102— K. j&
90.505.202-90° 253k

HR(ATiE)

90.421.1 or 90.421.2D

(90.421.2D ¥4t )590.421.2)

BH1 - 4753k @, BH2 - £ %5 %@
BH3 — Bk,
M12: 4-Pin M12-A B3k
(TERESLETGE T 90.421.2D.)

24 i : 1.734.207.1100 % K.: 1.734.207.2222 » www.dadco.net



EERIEATE

EERG

MO REBONEE RARBRAE

PAUR AP BB IR T a7 S DADCOR U SR BN IEE el . SIS dh R B EVEAR I B . (M6 1

(KN BB FTR)

1. 2. 3. 4.
7 R i O ZEHER BT it
g 3k BATRE i mES SIS
B TRE AT Y
A, S5 (ks 4
AR B% o
EE RGN

LR AR B I S RRAE PO [ A B R DL B A SRS 5
B b RIFRIFHFCERE . PERISPT . R R RG] 2%
AR, PLSEELE RN 78 SRR

X

BRI, ZEA R

R
Bk B2 DU RS, DAB A5 pp e I A A R IR B i A SR RRA B
g~y 2L Ib-in Ib-ft N-m
M6 ity 11423k M6 x 1 25 2.1 3
MINILink® & B3k M8 x 1 25 2.1 3 VR DURESk R AU
G 1/8 i 83k BSPP 168 14 19 ﬁ%%§)=sgg-f$§-116*ﬂ
ORFS & ##z3k 9/16-18 204 17 23 e
D-24 &8k M12 x 1.5 MTF%, REHIRT i sE
Zip Bk S12.65x 1.5 HFrE

S SEE AE P EPNANIDER S

Mini %5 0 423L + MINILink® &3 & L
Mini $223L FICE Bk LA BN o

Mini 3 1423k : )
ﬁ.';jﬁ\ 2Nm x 3 N-m \ /

Mini 3 0823k + 9/16-18 ORFS K Hek
Minisit 114223k I 2R T ORFSHUE 2k .

FERAPIANRT, — e Dk b, —MEREESK B, DO RIEEITER . TR 1 A

MINILink® ORFS E ik
Bk Mini 3 114 3% 23 N-m

X

SR L3R, CLB it B i ST ReiE R . S8 FR, AR Bk IR L5
w353k .

H15:1.734.207.1100 » 14 . : 1.734.207.2222 » www.dadco.net

25



TRMEEHF

REHETE
DADCO# Mt & Fhix S H & T H, EZRBIMOBH 3 T A LI T REFEMELZE R,
RETH WEHE R
90.320.7 FH 18 22 25 T8 e S ek ] o 35 .
PR AT BB EE 240K . 90,320,738 i FHie )¢ ggggggi;jgsﬁ;‘;;;zg% (V70017058 F
IR 320. :
L g=g-uks) NEL RS 4 A e HOE & ekt
90.320.7 90.320.9 90.320.6 (HAC)
BHEAEEEN NEUEBERG R
90.720 90.710.8
5 455 i 2L AT E B C A 15 FH i i s 2 TG E WL, Piiidg
YOG, 2 HB0AT12B H 3140 90.700/90.705 (¥-700 / ¥-705) ¥t
e e HE.
EEERA
TR g E L, wfﬁl_? A, - e EEEREZ
ZEB00120D H 4015 B ek Jjﬂiiﬂﬁi AL
N R HERR B
90.700/ 90.705
(Y-700 / Y-705) 99;@“? 700-7.25
=M 90.500 80C ég:f EEHAE
. - K Ea
rﬁ:\ (Y-500) 82C-R01 *ﬁs 12.19-12.70
IR
. 90.400 80C-P04 4T {4 fi5 H
s \ ¥-400) 69C-ROI 0 14.22 —14.73
/N B iR AL R
1. /N R R H.90.710. 8T TE4E B HL Y 4. MFFUG/N R I B A, Hsk
T H . EN IS BN EE KA R E
o R (F2).
2. fEE LA T gl /N R IR A AR (FA). Y
Z: WB11110B H s 1) /N R GBI E UL . if*—‘ﬁﬂﬁ 5. MU BEAS gG BLUEL T A (e
HA.
3 A TR, HAES VR LEY). | —T
6. EMEEEREERS, il EEMEHTEERA
(F.3).
BE 700 -725
F.1 F.2 F3

i : 1.734.207.1100 % K.: 1.734.207.2222 » www.dadco.net



THRAMEMF

RRBEHF
PREHFERSEER
o 90.310.040 FRAEFE 1 5
14 F DADCOM-4ei#7 2% 78 540 490.310.040, 5 90.310.201
90.310.1438490.310. 111 72 A M 5(90.315.5% /1 M i —
7ML IR/ . 90.310.040t 1] 5 DADCOF -
T AR — S 78 R R G B A
90.310.252
90.310.044 GR35 78 /4L B B HES Dhhe i 72 3m
SEAE, Fe e REGLEGES RS0 5Bk 45 7,
PUE 78 78 S AL R0 78 SUME 5l 7 S 2 TRV R A 43 T Pt s 78 S ULE
90.310.338
DADCO.#4£90.310.041m E R 544, #USCRA
FF1U.0175 - U.0400E SBR[ BB AKES . 90.310.044 (5 +HX)
ZHEB16118BE XA XREL[ER . FRUEE 71045 2%
90.310.205
B A A
90.310.252
3m
A PR R 7S AL
00970 390y B IR 70 AL
90.310.340*

I 590.416.A2B1190.406.421— 2 fdi F .

PR E R SRE
90.310.143 (M6 32 171)
90.310.111 (G 1/8 ¥ [)

1 P 24 PR PRAR I 78 Uk 78 IDADCO RV U 3

90.310.143 90.310.111

e N

DADCOHETEA R F il B I R/ S A 2L B TH,  DAR RS 5 0 0E 4454 . DADCO#Z it
PP FRE DI SR RN TR . S EBO1130EH R B 25 8.

RBRARSHER
DGB.100

DADCOEZEM A SRMIEE ARG
(DGB.150) & — AN R A1 Ak
A K R ST 1 75 A (1)
e AITERARE A
DGB. 100K M I 4 [ 3153 1
Bk
ZHEB13105H X I E 25 5.,

HWMER
DGB.150

DADCOR LI R 48
(DGB-150) 2 78 < i

B AR AN HE S A
KRB AR e i — Ak
XHTE.
ZEB07101 HR I E £

Hitho

FH 1 : 1.734.207.1100 » £ H : 1.734.207.2222 « www.dadco.net

27



— RRMEERANRRAR —

SMS®

XF % ) 4 B2 DADCOTR M n] EL#% 2 A (1 58 i R L5 L, DADCO#Eft 1 J LAk £ DADCOI
JEIR % %% % 4t (Sectional Mounting System/SMS®) 0 15 iR 4 25 7 BA% 1l it ) € il B, 717 DADCO
R R BOENECT R E R E . MM RGOS, MRS g,

£ <DADCOIJSMS®, i#3KC13106D H kKB 215 8.

™

kPN
B8t R 5 B Jep——
U Y

— i ol 5 B R
1®

SMS-i

DADCOI) N & HEtR % 45 (Sectional Mounting System—Internal/SMS-i®) & — i B A #1351 ) 7 E

T e ER RS, SRVFDADCOR T BN R HACE . WEBIHHER 7 AMSEE MBECIE, M
NG BE R EBR M. ZIC13106D H R E 215 &

RS

T~

R IR
1
HiflER

sl REIRSE

IR

DAD' O 43850 Plymouth Oaks Blvd.  Plymouth, Michigan ¢ 48170 « USA
®

734.207.1100 * 800.DADCO.USA e fax 734.207.2222 » www.dadco.net
B[ I 36 ©DADCO, Inc. 2024 FALFTfT

EABFARIAN, TR A B, AR SATER, (AR R ALK Sh7E D AE b AT DAF



